التوزيعات الإحتمالية المتصلة
هي متغيرات عشوائية تأخذ قيما غير معدودة أي أن قيمها تكون جميع القيم في فترة ما
ملاحظة:
 لا يمكن تمثيل التوزيع الاحتمالي للمتغير المتصل بجدول ولكن نعبر عنه بمعادلة ويكون الاحتمال عبارة عن مساحة تحت منحنى اقتران تلك المعادلة 
تعريف:
يسمى الاقتران f(x)    إقتران كثافة إحتمالية للمتغير العشوائي المتصل x إذا كان  f(x) غير سالب لجميع قيم X وكانت المساحة تحت منحنى f(x)   تساوي 1. أما إحتمال وقوع X بين قيمتين x=a و x=b فيساوي المساحة تحت منحنى (x)f والحصورة بين x=a , x=b   


التوزيع الطبيعي
يوصف التوزيع الطبيعي باقتران الكثافة الإحتمالية (x)f المعرف بالمعادلة:

حيث  هي معدل التوزيع ,  هي تباينة 
خواص التوزيع الطبيعي:
1. التوزيع الطبيعي متماثل حول العمود المقام على الوسط𝝻 وشكله يشبه شكل الجرس .
2. للتوزيع الطبيعي قمة واحدة وبذلك فله منوال واحد ينطبق على الوسط 𝝻
3. يتقارب طرفا منحنى التوزيع الطبيعي من الصفر x→∞و x→-∞
4. المساحة تحت منحنى التوزيع تساوي 1.


التوزيع الطبيعي المعياري :
يعرف التوزيع الطبيعي المعياري بانه التوزيع الطبيعي الذي وسطه صفر وتباينه 1 ويعبرعنه بالرمز Z:N(0,1).

واذا كان X يخضع للتوزيع الطبيعي ذي الوسط𝝻 والتباين  أي اذا كان) X:N(𝝻, فان المتغير Z
الذي نحصل عليه من التحويل Z=(X-𝝻)/𝞼 يكون توزيعه التوزيع الطبيعي  المعياري
مثال(16): 
إذا كان Z:N(0,1) فإن:
P(0< Z< 1)=
[bookmark: _GoBack] 0.3413

P(0 < Z< 2.12)=
 0.4830

P(1<Z)=
 P(0 ≥ Z)- P(0 ≤ Z ≤ 1)=
0.5 - 0.3413 = 0.1587
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P(Z< -1)=
P(1 < Z)= 0.1587
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P(-2 < Z < 1.5)= 
P(-2 < Z < 0)+ P(0 ≤ Z < 1.5)= 
P(0 < Z < 2)+ P(0 ≤ Z < 1.5)= 
0.4772+0.4332=0.9104
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 P(1 < Z < 2)=
P(0 < Z < 2)- P(0 < Z < 1)= 
=0.4772-0.3413

مثال (17)
إذا كان X:N(60,16) فإن:
P(X > 65)=
 
=P(Z > 1.25)
=P(Z > 0)-P(0 < Z < 1.25)
=0.5-0.3944=0.1056

 وذلك بتحويل X إلى طبيعي معياري وإيجاد القيمة المعيارية للعدد 65 من الجدول
 









